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Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

207 responses

Gender

207 responses

What degree program are you pursuing now?

207 responses

Student Satisfaction Survey 2020-21
207 responses

Publish analytics

Copy

Yes
NO

97.6%

Copy

Female
Male
Transgender

100%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate

99%
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What subject area are you currently pursuing?

206 responses

I'm Studying in

186 responses

Select Division

186 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional

22.8%
21.8%

55.3%

Copy

First Year
Second Year

10.8%

89.2%

Copy

A
B
C

12.4%

33.3%

54.3%
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How much of the syllabus was covered in the class?

207 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

207 responses

How well were the teachers able to communicate?

207 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9.2%

26.6%

60.4%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

34.8%

64.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

24.6%

71.5%
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The teacher’s approach to teaching can best be described as

207 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

207 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

207 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.7%

46.9%

42%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

38.6%

56%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.7%
43%

43%
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The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visitopportunities for students.

207 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth.

207 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

207 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.9%

36.7%

36.7%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

12.1%
54.1%

29%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.1%

48.8%
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Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

207 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

207 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

207 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

39.1%

51.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

11.1%
32.4%

50.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.6%

68.1%
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges.

207 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

207 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

207 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

12.6%
38.6%

44.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

16.4%
37.2%

40.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.1%

44%

42%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

207 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

207 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

207 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

13%

39.1%

46.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.1%

38.6%

49.8%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

38.6%

48.3%
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.

207 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.

207 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

34.3%

57.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.1%

53.1%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning

experience in your institution.

207 responses

-

.

.

No suggestions

No suggestions

Nothing

None

Nothing

Good
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in 

your institution. 

207 responses 

Regular tests should be taken after each chapter.  
Teacher should inform the students which lesson they will teach the next day . 
Self study also should be promoted.  

It's already very good 

Learning experience is great  

.  

They can give live example for better explanation 

Teachers can give more examples (broad view on the topic) 
Not to rush with the portion in hurry. 

I don't have anything because I'm satisfied with my institute what they are delivering us 

No suggestions  

Can be more better and more effective.  

No suggestions 

Get the teachers to realize the importance of understanding the students mental health and try to be more 
kind  

Method of teaching should be improved a lot. Its not fair to expect good marks from the students if the 
teachers don't put any efforts in teaching.  
Studying for 5 hours straight isn't possible and especially when we get just 15 min break. 

NA 

No suggestions  

. 

Nothing 

Nothing  

There are no suggestions  

. 

More practical teaching 
More use of examples  
Apart from constant teaching, we should have fun activities like field trips, talent and fun week etc. 

More practical on field teaching 

Everything is good  

Instead of having a mentor..just give us a class teacher 

No suggestions 

1.Showing of videos and images related to learning  



The institution should get more placements for internship s.  
The mentors should be teachers who were with you right from the start and who know our progress.  
Studying in the heat is unbearable teachers should get more fun ways to teach rather than the same 
classroom. 

. 

Nthg much ...... The teaching of the teachers are absolutely good.....hope the teachings continues like this 
only in the upcoming future...... overall the teaching and learning experience is excellent  

Very well prepared and good 

If they can share ppts of the chapters.of all subjects. 

Use more new strategies for teaching and explaining. Use new activities by which students can 
understand easily and better. 

None 

Nil. 

The overall learning experience is very good at our institution 

None 

Send the PDFs of each chapter so that nothing is missed by us while noting down points.  

More of filed trips  

. 

More use of digital media in explanation.  
More study related works from real world.  

I feel teachers should just not read the PPT's and hurry with their portion. They should make sure each 
and every student understand what they are teaching.  

Our institution teaches best  

.  

-  

Good 

__ 

Communication 

Have more creative activities  

If only we could start majoring in a particular subject from FYBA onwards. 

Make teaching a two way interaction. 

None 

- 

Teacher's always stick to only one example about a particular topic so i would suggest on giving more 
examples sometimes we as students can't understand it 

Lessons should be made more interesting and more examples should be given on a particular topic. 

Teachers must gives lots of examples.  
Keep questioning the students.  



Must give revision test every week.  

There should not be a rush in completing the portion  

Good  

No suggestions 

We need to have more sports activities to bring out different talents 
There should be more involvement for extracurricular activities 
And if students play they should be given an opportunity to give up atleast one subject it atleast 
encouraged to carry on playing 

More with an example  

1.There need to explain and make us more understand each and every student 
2.it should be not boring when tr explain 
3. There need to give notes and answers to be understand  

N 

Understand students point of view, try to solve doubts and clear it.  

Lesser syllabus, clear and slow explanation, less teaching hours cause its tiring for the post lunch 
lectures.  

Less syllabus  
Explanation should be more in details 
Teaching hours should be less 

Very good 

- 

.  

It's good  

I personally don't have any suggestions because I'm satisfied with the way everything's going on so far. 
Thank You.  

Non. 

Nil 

Deadlines need to be informed in advance, as much as possible. 

Everything is fine 

1.Try using a fun element to teach when the topic to be covered is too much to take in.  
2.Teaching in different educational places to help learning be a better process other than it just being 
within the four walls of the classroom.  
3.Have a lot more of practical skills rather than just theory  

Show some videos about the chapter 

1) Showing and discussing assignment marks with the students. 
2) Fixing the fans in the institute as they are barely working well, which is sometimes a reason why 
students skip school on days that are too hot. 
3) To be taught a few soft skills throughout the course of study. 

Okay  

No suggestions.  



_ 

Teachers should use projectors and should show us videos regarding the topic we are learning as it's a 
good way a effective learning 

At times teachers run with the portion last minute which could be avoided by being more tactful when it 
comes to distribution of lectures per chapter.  

We do not get any exposure not placements and neither proper career guidance. The teachers in my 
department do their best to help us however, it is not the same from the institution on the whole.  

Nothing  

No suggestion overall excellent !! 

- 

. 

No suggestions  

No suggestions  

Some teachers can take time and reduce their speed of teaching so that students understand the matter 
well instead of just hurrying up with the syllabus 

all is good ,no suggestion  

No comments  

Nothing  

Having more certificate courses ( like other dept keeping it open for all)  

Provide ppts that are being used because sometimes teachers use information outside reference books  

Increase off campus activities to teach 
Students interactions should Increase  
Increase competition  

Nothing  

Nothing 

- 

- 

None 

While teaching teacher should give more examples.  

Teachers should try giving more simple examples on difficult topics and make it simpler. 

*More courses should be offered 
* Many programs and interclass event should be organised 

Nthg 

- 

.  

.  

please include more practical learning than theory 
make the syllabus slightly less as it was hectic  



........  

.  

. 

- 

. 

No suggestions 

.. 

- 

Overall it is good.  

*Teachers should encourage students more to participate in extracurricular activities and sports mostly  
* Cricket training should be introduced in the college 
Otherwise all is good and it's the best college in Goa according to me.  

Can make it more engaging and simpler to understand.  

Good 

More practical than just theory 

Its perfect  

- 

. 

. 

. 

.  

- 

- 

No 

Teaches more precisely 

Nothing 

- 

Excellent 

Learning experience in this institute is excellent  

. 

Everything was good  

Everything in our institution is good  

. 

No suggestions  



. 

.  

. 

- 

Nil 

- 

No suggestion 

 
- 

Very good 

- 

- 

Good 

 
. 

No need of improving.. Everything is well versed with  

No 

- 

 
. 

— 

Satisfied  

. 

No 

No suggestions. 

. 

1. To improve a much better 
2. Participate with students learning 
3. Better understanding while learning... 

- 

No suggestion  

- 

- 

I’m satisfied w this college  



1.All the Teachers are excellent in their work. 2.They try to understand us and explain the concepts 
accordingly. 
3. Besides teaching, they also motivate and encourage us in other activities.  

. 

The overall teaching is very good  

.  

Giving feedback on assignments like where the student has lost the marks will help students to improve . 

1.Organize some field trips for Management students.  

All teachers are excellent in their job  

-- 

All teachers are excellent their work. 

__ 

Can make classes more interesting by arranging some activities relevant to subject. 

Teachers should name the books which we have to refer to for study material. 

None 

_ 

Office staff should be friendly  

Nil 

Nothing 

. 

- 

_ 

Nill 

No suggestions  

Show videos 

It is excellent no need to any improvement 

none 

Using of LCD projector helps in understanding better. 
There should be at least one free lecture in a month to do something fun so that students get refreshed 
and don't feel bored. 
Conduct a small test after every chapter is finished. 

- 

- 

- 

No suggestions 



Good experience  

... 

- 

No suggestions 

.  

 


